

# ДВОРЕЦ СВЯЗИ ОТ КОМПАНИИ «ЕВРОСЕТЬ»

**В Орле торжественно открылся крупнейший в Черноземье салон сотовой связи, который впервые на Орловщине работает в круглосуточном режиме.**

Его открытие стало событием для орловцев. Салон располагается в оживленном месте в центре города на пл. К. Маркса. Здесь прошла пресс-конференция, посвященная этому праздничному событию. **Антон Дегтярев**, начальник отдела рекламы и PR Воронежского филиала компании «Евросеть-Черноземье», рассказал:

— «Евросеть» — крупнейшая в России сеть салонов связи, работающая в формате дискаунтера, и один из ведущих дилеров крупнейших операторов связи. Основными направлениями деятельности компании являются осуществление розничной торговли сотовыми телефонами, цифровыми фотоаппаратами, телефонами DECT, персональным аудио, аксессуарами; подключение к операторам сотовой связи.

Открывшийся Дворец связи стал самым большим салоном в Центральном Черноземье. С улицы салон украшает и самая масштабная в регионе неоновая вывеска. Располагающийся на двух этажах новый магазин в силу своей вместительности очень удобен для потребителей. Наверняка многих привлечет простая и понятная схема приобретения абонентского оборудования, телефонов и портативной техники. Кстати, представленный широкий ассортимент продукции рас-

считан не на один только праздничный день открытия. Модельный ряд аппаратов может лишь увеличиваться, но никак не наоборот, как известно, «Евросеть» не страдает показухой.

«Евросеть» идет навстречу своим потребителям и в другом вопросе,



предоставляя возможность купить в кредит любую из моделей техники. Доступность продукции для покупателей — один из основных принципов работы компании, в которой интересы клиента считаются главным приоритетом. Исходя из платежеспособности своих поку-



пателей, «Евросеть» продолжает целенаправленно проводить политику низких цен.

Круглосуточная работа Дворца связи оправдана экономически. Как считают менеджеры компании, если на первом этапе открытия магазина идет работа на имидж «Евросети», предполагая вполне обоснованные расходы, то впоследствии имидж работает на «Евросеть», и этот бизнес себя оправдывает. Такова политика компании. Круг-

лосуточный формат работы Дворца связи, который располагается в центре города, где и ночью продолжает кипеть жизнь, удобен для клиентов. К примеру, решится проблема оперативного пополнения счета, чтобы сделать срочный звонок. «Круглосуточность» востребована.

Новый салон — подарок для всех жителей Орла.

Присутствующий на пресс-конференции **Руслан Петрищев**, директор Орловского филиала ОАО «ВымпелКом», подчеркнул:

— Для нас, крупных операторов мобильной связи, чрезвычайно важно, в каком виде предоставляются наши услуги. Мы делаем качественный продукт и хотим, чтобы он качественно доходил до конечного потребителя. Что касается взаимодействия с торговой сетью, «ВымпелКом» заключил договор на предоставление услуг под номером один с компанией «Евросеть» в рамках всей страны. По моему мнению, это показатель того,

какое место занимает «Евросеть» на сотовом рынке России.

В настоящее время компания представлена более чем 2400 салонами связи, расположенными в России и странах СНГ. В Орле первый салон связи от «Евросети» был открыт два года назад. За это время компания организовала в областном центре работу еще семи салонов и по одному — в Ливнах и Мценске. До конца уходящего года на Орловщине планируется открыть порядка 20 новых. Сегодня ни одна компания связи не имеет таких темпов регионального развития, как группа компаний «Евросеть».

Этим же вечером «Евросеть», известная своими рискованными маркетинговыми акциями, провела конкурс с розыгрышем призов. Условие для участия было несложным — одежда желтого цвета, корпоративного цвета компании. Орловчанки представили глазам жюри вещи и отдельные элементы гардероба требуемой окраски, вплоть до заколок и желтого маникюра. Одна из девушек, стремясь получить в подарок сотовый, продемонстрировала интимные детали туалета. Кстати, на ней насчитали под три десятка желтых вещей и аксессуаров. Праздничный фейерверк завершил конкурс и первый день открытия Дворца связи. Салон на пл. К. Маркса продолжал работать.

**Анна ЗЕЛЕНКЕВИЧ.**  
Фото **Натальи ЮРАСОВОЙ.**

## ЛЕЧИТЕСЬ ПРАВИЛЬНО

Проблемы здоровья касаются каждого. Лечиться можно по-разному. Можно перевязать большую руку шерстяной ниточкой и ждать результата, можно положить на спину мешочек с солью, а можно переводить деньги на дорогие лекарства, перечень которых с возрастом будет все увеличиваться. Мы не будем вас убеждать ни в старомодности и низкой эффективности первого способа, ни в опасности второго, ведущего к зашлакованности организма и еще массе всяких побочных действий. Сегодня слово предоставляется пациентам — людям, победившим свои страдания. Это строки из писем, которые ежедневно сотнями приходят на Елатомский приборный завод с разных уголков страны:

«... работаю нянечкой в детском саду и сейчас уже не помню, сколько лет назад заболели руки и ноги. Раньше, бывало, привяжешь на руки шерстяную ниточку и, глядишь, полегчает, а ноги парила с травами. Только со временем все это помогать перестало, и начались мои мучения. Еще и спина стала болеть. Кучу лекарств перепробовала. И таблетки, и уколы, и мази. На короткое время поможет, и все по новой. Денег уйму перевели. Не знаю, что бы я делала, если бы сын не привез ваш прибор АЛМАГ. Он у нас врач. Около четырех тысяч заплатил. Сказал нам с дедом — лечитесь. Мы его за такие деньги чуть не убили. Оказалось, зря ругали. Благодаря прибору свет увидели, правда, не сразу. Я сначала лечила суставы АЛМАГом с мазями, как сын велел, а потом уже одним прибором. Сейчас таблеток не пью совсем. Вечером засыпаю на АЛМАГе. Спина болеть перестала и суставы тоже, давление пришло в порядок. А деду хотели делать операцию на ногах. Сосуды болят. А теперь стало лучше, операция не нужна. Даем прибор и соседям по очереди. Многие, после лечения, купили себе тоже. Очень помогает АЛМАГ после работы в огороде, всю усталость как рукой снимает. А свою

стоимость АЛМАГ уже давно отработал. Огромное вам спасибо за помощь и заботу, и низкий поклон всем...»

**Г. И. Зинченко, г. Омск**

«Уважаемые сотрудники Елатомского приборного завода, здравствуйте!  
Хочу вам сказать большое спасибо за ваши чудесные приборы. У меня простатит и аденома. Врачи предлагали операцию. Я, честно сказать, струхнул, очень не хотелось под нож ложиться. Жена как-то услышала по радио рассказ о ваших аппаратах, и я решил рискнуть, хотя рекламе не верю. Но утопающий и за соломинку хватается. Получил ваш аппарат, сходил к врачу. Начал лечиться под его наблюдением. После двух сеансов доктор сказал, что операция не нужна. И ещё сказал, что хорошо, что вовремя начали лечение МАВИТОМ. Чуть бы попозже — и операции вряд ли бы удалось избежать. Мои наилучшие пожелания, и успехов в разработках новых приборов.»

**Н. К. Климов, г. Москва**

Приобрести аппараты и книгу «Победа над болью» можно в:

в м-не «Медтехника» на ул. Базовой, 6, тел: 41-84-45,  
в аптеке № 2 на ул. Московской, 28, тел: 55-30-68;  
а также наложенным платежом с завода. Адрес: 391351, ул. Янина, 25, г. Елатьма, Рязанская обл., тел: (09131) 2-21-09.

E-mail: admin@elamed.com www: elamed.com

Каждый из приборов Елатомского приборного завода — настоящий домашний доктор. Не упустите возможность приобрести незаменимого друга для всей семьи. И в вашем доме на долгие годы поселится ЗДОРОВЬЕ!

**Елатомский приборный завод — Все для здоровья, здоровье для Вас.**

Лицензия Министерства здравоохранения и социального развития № 99-03-000005 от 28.09.2004 г. Продукция сертифицирована.

**КонсультантПлюс**

Введите поисковый запрос простым языком:  
счет-фактура по авансовым платежам

просто | удобно | точно | эффективно | гибко | оптимально

**КонсультантПлюс**  
новый  
быстрый поиск



надёжная правовая поддержка

Информационный сервисный центр  
**ООО «Кредитал+»**  
(0862) 47 - 48 - 74, 43 - 32 - 17

